

## Ministério da Educação

## CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

## RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE CONTRATO Nº 00002/2021

Publicado no D.O de 2021-02-19, Seção 3. Onde se lê: Valor Total: R\$ 0,00. Leia-se: Valor Total: R\$ 84.374,31.

(COMPASNET 4.0 - 24/02/2021).

## COLÉGIO PEDRO II

## EDITAL DE CITAÇÃO

A Administração do Colégio Pedro II registra, neste ato, a alteração da decisão final proferida nos autos do processo administrativo de apuração de responsabilidade (PAAR) nº 23040.000492/2019-81 frente a empresa ENGENEW ENGENHARIA LTDA em função de aceitação parcial de pedido de reconsideração. O impedimento de licitar e contratar com a União por 24 meses foi substituído pela suspensão de licitar e contratar com o Colégio Pedro II por 24 meses. A atualização foi realizada no Sicaf após a decisão. Para acesso aos autos, entrar em contato pelo e-mail naic@cp2.g12.br

RENATA LINS

Chefe da Seção de Contratos

## PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 5, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2021

PRORROGAÇÃO POR UM (1) ANO DO PRAZO DE VALIDADE DO EDITAL Nº 22/2019

A Pró-Reitora de Ensino do Colégio Pedro II, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 4.008, de 15 de dezembro de 2017, do Magnífico Reitor e a Pró-Reitora de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 1.769, de 23 de outubro de 2013 do Magnífico Reitor, publicada no Diário Oficial da União em 30 de outubro de 2013, seção 2, página 18, resolvem: Prorrogar por um (01) ano a contar do término do prazo de validade anterior o Edital nº 22/2019, referente ao Concurso Público de Provas destinado ao provimento de cargos efetivos de Técnico-Administrativo em Educação, publicado no Diário Oficial da União de 31 de maio de 2019, homologado em 20 de novembro de 2019 e com prazo de validade suspenso de 28 de maio de 2020 até 31 de dezembro de 2020, conforme Lei Complementar nº 173 de 27 de maio de 2020, publicada em Diário Oficial da União em 28 de maio de 2020.

ELIANA MYRA DE MORAES SOARES

## FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

## EDITAL DE 23 DE FEVEREIRO DE 2021

Fica alterado o Edital de Convocação nº 03/2019 - CGPLI (PNLD 2021 - Ensino Médio) para o processo de inscrição e avaliação de obras para o Programa Nacional do Livro e do Material Didático - PNLD, cujo extrato foi publicado no D.O.U de 13/12/2019, Seção 3, página 62, conforme abaixo:

- alteração dos itens 5.10, 5.11, 5.12 e 6.3.7.2;
- inclusão do item 6.4.10.2;
- alteração do item 2.6.2, do Anexo II;
- alteração do item 2.1.7.1, letra "C", do Anexo III e
- alteração do item 2.9, do Anexo VIII.

O texto consolidado do edital detalhado está disponível no link:

<https://www.fnde.gov.br/index.php/programas/programas-do-livro/consultas/editais-programas-livro/item/13106-edital-pnld-2021>.

MARCELO LOPES DA PONTE  
Presidente do FNDE

## DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

## AVISO DE RETIFICAÇÃO

Pelo presente ato a Diretoria de Administração do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação RETIFICA o Edital de Notificação da empresa LIDER SERVICOS EMPRESARIAIS LTDA - ME (CNPJ: 41.305.228/0001-77), publicado no Diário Oficial da União do dia 23 de fevereiro de 2021, Edição nº 35, Seção 3, página 43:

Onde se lê: "acerca da abertura de apuração de responsabilidade contida no processo administrativo nº 23034.025940/2020-71, relacionada ao Pregão Eletrônico nº 16/2016, o qual teve como objeto a contratação de empresa para a prestação de serviços contínuos de recepção, compreendendo o fornecimento de mão-de-obra e insumos necessários à execução dos serviços, para que, no prazo de 10 (dez) dias úteis, a partir da publicação deste, apresente DEFESA PRÉVIA e o CONTRADITÓRIO, sob pena de continuidade do processo independente da apresentação da peça de defesa";

Leia-se: "acerca do resultado do julgamento contido no processo administrativo nº 23034.025940/2020-71, que resultou na aplicação da penalidade prevista no Art. 7º da Lei 10.520/2002: impedimento de licitar e contratar com a União, pelo prazo de 3 (três) meses, em virtude de irregularidades cometidas no Pregão Eletrônico nº 16/2016, o qual teve como objeto a contratação de empresa para a prestação de serviços contínuos de recepção, compreendendo o fornecimento de mão-de-obra e insumos necessários à execução dos serviços, para que, no prazo de 10 (dez) dias úteis, a partir da publicação deste, apresente RECURSO ADMINISTRATIVO nos termos do Art. 109 da Lei 8.666/1993, com fulcro no Art. 9º da Lei 10.520/2002".

FERNANDA LUCENA RIBEIRO VILELA  
Diretora de Administração

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ACRE

## EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2021 - UASG 158156 - IF DO ACRE

Número do Contrato: 7/2019.

Nº Processo: 23244.002698/2018-78.

Pregão. Nº 26/2018. Contratante: INST.FED.DE EDUC.,CIENC.E TEC.DO ACRE. Contratado: 07.856.241/0001-86 - ENGEMASTER LTDA. Objeto: Prorrogação do contrato original pelo prazo de 12 (doze) meses compreendendo o período de 19/02/2021 a 19/02/2022. Vigência: 19/02/2019 a 19/02/2022. Valor Total do Termo Aditivo: R\$ 73.137,60. Data de Assinatura: 19/02/2021.

(COMPASNET 4.0 - 19/02/2021).

## EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2021 - UASG 158156 - IF DO ACRE

Número do Contrato: 6/2019.

Nº Processo: 23244.002698/2018-78.

Pregão. Nº 26/2018. Contratante: INST.FED.DE EDUC.,CIENC.E TEC.DO ACRE. Contratado: 10.439.655/0001-14 - PEDRO REGINALDO DE ALBERNAZ FARIA E FAGUNDES LTDA. Objeto: Prorrogação do contrato original pelo prazo de 12 (doze) meses compreendendo o período de 20/02/2021 a 20/02/2022. Vigência: 20/02/2019 a 20/02/2022. Valor Total do Aditivo: R\$ 93.608,76. Data de Assinatura: 19/02/2021.

(COMPASNET 4.0 - 19/02/2021).

## AVISO DE ANULAÇÃO Nº 1/2021

Ao Edital nº 1 de 27 de Janeiro de 2020, Processo Seletivo Simplificado Para Contratação de Professor Substituto Campus Xapuri

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre - IFAC, no uso de suas atribuições legais, que lhe confere o artigo 12 da Lei nº 11.892, de 29/12/2008, nomeada pelo Decreto Presidencial de 28 de setembro de 2020, publicado no DOU, nº 187, seção 3, página 1, de 29/09/2020, e considerando o processo Nº 0094427.00009891/2019-48, resolve:

Art. 1º ANULAR A CONVOCAÇÃO do candidato abaixo relacionada, realizada através do Edital 02/2021, publicado no Diário Oficial da União nº 22, sessão 3, página 44, publicada em 02/02/2021, do processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto campus Xapuri referente ao edital nº 1, de 27 de janeiro de 2020.

Área	Candidato	Ordem	Unidade
ALIMENTOS	FERNANDO SERGIO ESCÓCIO DRUMONT VIANA FARIA	2º	CAMPUS XAPURI

ROSANA CAVALCANTE DOS SANTOS

## EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Terceiro Termo Aditivo ao Contrato da Professora Substituta nº 08/2019, de 16/08/2019. OBJETO DO TERMO ADITIVO: Prorrogação da vigência contratual pelo prazo de 06 (seis) meses; CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre. CONTRATADO: CINDY LEAL LIMA; DATA DA ASSINATURA: 15/02/2021; VIGÊNCIA: 17/02/2021 a 16/08/2021.

## EXTRATO DE RESCISÃO

ESPÉCIE: Termo de Rescisão do Contrato de Professor Substituto nº 10/2019. CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre. CONTRATADA: Nathielle de Souza Teixeira. OBJETIVO: Rescisão de contrato, de acordo com a Cláusula Sexta (Da Extinção), inciso I, alínea "a" do contrato principal. RESCISÃO: 23/02/2021. Data de Assinatura do Contrato Principal: 22/08/2019. Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre, pela Contratante e, contratada Nathielle de Souza Teixeira, processo nº 0094427.00006421/2019-20. Este Termo de Rescisão entra em vigor a contar de 23 de fevereiro de 2021.

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS

## EXTRATO DE CONTRATO Nº 5/2021 - UASG 158147 - IF DE ALAGOAS

Nº Processo: 23041.002722/2021-51.

Pregão Nº 12/2020-201057. Contratante: INST.FED.DE EDUC.,CIENC.E TEC.DE ALAGOAS.

Contratado: 81.243.735/0019-77 - POSITIVO TECNOLOGIA S.A.. Objeto: Aquisição de equipamentos móveis - notebooks - para a Reitoria do IFAL.

Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93, Lei nº 10.520/02. Vigência: 22/02/2021 a 22/02/2022. Valor Total: R\$ 80.310.688,00. Data de Assinatura: 22/02/2021.

(COMPASNET 4.0 - 23/02/2021).

## EXTRATO DE CONTRATO Nº 5/2021 - UASG 158147 - IF DE ALAGOAS

Nº Processo: 23041.002722/2021-51.

Pregão Nº 12/2020-201057. Contratante: INST.FED.DE EDUC.,CIENC.E TEC.DE ALAGOAS.

Contratado: 81.243.735/0019-77 - POSITIVO TECNOLOGIA S.A.. Objeto: Aquisição de equipamentos móveis - notebooks - para a Reitoria do IFAL.

Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93, Lei nº 10.520/02. Vigência: 22/02/2021 a 22/02/2022. Valor Total: R\$ 80.310.688,00. Data de Assinatura: 22/02/2021.

(COMPASNET 4.0 - 23/02/2021).

## EXTRATO DE TERMO DE CONTRATO Nº 7/2021 - UASG 158147 - IF DE ALAGOAS

Nº Processo: 23041.040105/2020-72.

Pregão Nº 10/2020. Contratante: INST.FED.DE EDUC.,CIENC.E TEC.DE ALAGOAS.

Contratado: 08.059.661/0001-02 - VELOO TELECOMUNICACOES EIRELI. Objeto: Contratação de serviços de link de internet para Reitoria do Instituto Federal de Alagoas, bem como seus prédios anexos, que serão prestados nas condições estabelecidas no termo de referência e seus anexos, anexo do edital.

Fundamento Legal: Art. 1º, Lei 10.520/2002. Vigência: 24/02/2021 a 24/02/2022. Valor Total: R\$ 66.000,00. Data de Assinatura: 24/02/2021.

(COMPASNET 4.0 - 24/02/2021).

## RETIFICAÇÃO

Nº Processo: 23041.002722/2021-51.

Pregão Nº 12/2020-201057. Contratante: INST.FED.DE EDUC.,CIENC.E TEC.DE

ALAGOAS.

Contratado: 81.243.735/0019-77 - POSITIVO TECNOLOGIA S.A. Objeto: Aquisição de equipamentos móveis - notebooks - para a Reitoria do IFAL.

Na publicação do extrato de contrato, publicado no D.O.U. em: 24/02/2021, Edição: 36, Seção: 3, Página: 41.

Onde se lê: "EXTRATO DE CONTRATO Nº 5/2021 - UASG 158147 - IF DE ALAGOAS",

Leia-se: "EXTRATO DE CONTRATO Nº 6/2021 - UASG 158147 - IF DE ALAGOAS".

(COMPASNET 4.0 - 23/02/2021).

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

## EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2020 - UASG 158129 - IF BAIANO-REITORIA

Número do Contrato: 7/2020.

Nº Processo: 23327.251630/2020-15.

Pregão. Nº 2/2020. Contratante: INST FED DE EDUC CIENC E TECNOLOGIA BAIANO.

Contratado: 03.746.938/0001-43 - BRS SP SUPRIMENTOS CORPORATIVOS LTDA.. Objeto: Alteração qualitativa (dos locais de entrega) e correção da cláusula terceira ( do preço) contratação de serviços continuados de gerenciamento de meios logísticos - almoxarifado virtual. Vigência: 05/08/2020 a 04/08/2021. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 190.200,00. Data de Assinatura: 12/02/2021.

(COMPASNET 4.0 - 12/02/2021).

